

多彩的夏天

炎热的夏天给人们带来了多姿多彩的画面。游泳池里,小朋友们穿着五颜六色的泳衣在欢快畅游;大街上,郁郁葱葱的大树像一把把撑开的绿色大伞;池塘里,一只只青蛙正在呱呱地唱着“夏之歌”……夏天是五彩缤纷的,充满了浓烈而灼热的希望。



郑珈昕(证号20222949)
宁波市广济中心小学504班
港湾

缤纷夏日

鄞州区学士小学206班
刘凌煦(证号2021251)

夏天是个五彩缤纷的季节。

你看,游泳池里的水蓝蓝的,清澈见底。小朋友们穿着五颜六色的泳衣:黄的、红的、蓝的、橙白相间的,还有点缀着各色花纹的。不会游泳的小朋友身上还系着色彩各异的背漂呢。哦,五彩缤纷的夏天在游泳池里!

大街上,街道两旁的大树郁郁葱葱,像一把把撑开的绿色大伞。花坛里的花儿婀娜多姿,争奇斗艳,红的如火,白的似雪,黄的像金。一阵风吹过,七彩的花儿仿佛在向行人点头微笑。人们撑起的一把把五光十色的遮阳伞,就像一朵朵流动的大花。哦,五彩缤纷的夏天在大街上!

公园里,粉红的荷花开了,它们在水里尽情地舞蹈。紫色的牵牛花吹着喇叭,金黄的向日葵正朝着太阳微笑。一群橙黄橙黄的鱼儿在水里玩捉迷藏,它们一会儿躲到叶子底下,一会儿探出小脑袋,可爱极了!湖边一排排深绿色的水杉笔直而挺拔,就像一个个个昂首挺立的军人。哦,五彩缤纷的夏天在公园里!

夏天真是个绚丽多彩的季节啊!

夏天的声音

鄞州区钟公庙中心小学202班
吴思彤(证号2022973)
指导老师 阮静君

一年四季的景色不同,一年四季的声音也不一样,我喜欢夏天的声音。小朋友们,和我一起听听吧!

在一个夏日的中午,一群知了不知疲倦地叫着,似乎在说:“热,真热,夏天真热呀!”它们的声音好像汹涌的波涛,响声震天动地。忽然,一只知了从树上掉落,发出刺耳的尖叫,好像是热死前的最后挣扎。

池塘里,一只只青蛙正在呱呱地唱着“夏之歌”：“夏天是个坏孩子,一个专门输送热气的坏孩子!”这时,风呼呼地吹起来了,满池的荷花抖了抖,它们一会儿弯腰,一会儿挺直身体,发出了沙沙的响声,仿佛在呼应青蛙们的歌声。

忽然,天空阴云密布,一道闪电划破天际,伴随着轰隆隆的雷鸣,下起了倾盆大雨。雨哗啦啦地下着,不一会儿,天地间白茫茫的一片,四周安静下来,似乎只有大珠小珠落玉盘的声音。不,还有植物宝宝们咕咚咕咚畅饮的欢呼声!

这就是夏天的声音,你们喜欢听吗?

大西瓜

镇海蛟川双语小学206班
王玲之(证号2023047)
指导老师 叶锦波

地上躺着一个椭圆形的大西瓜,它穿着一身翠绿色的衣服,衣服上还有一条条深绿色的纹路。我估计,它的重量应该是1000克吧。我上前把西瓜姑娘抱住,掂一掂,咦,好重啊,应该是1500克吧。为了得到精准数,我把大西瓜放在电子秤上称了称,原来是2230克!难怪我一只手抱不动它。

妈妈把西瓜切成了四块,红红的果肉里有着一颗颗亮晶晶的黑籽,很是诱人。我随手拿了一块,咬一口,哇,冰冰凉凉的,真甜!

生气时,吃一点甜甜的西瓜,保准你马上心花怒放啦!

雷阵雨

鄞州蓝青小学303班
吴佳欣(证号2021036) 指导老师 刘充

下午,天上的云从雪白变成了乌黑,阳光的身影也被乌云一点点地吞没了。不一会儿,毛毛雨从天上撒落下来,风也开始乱窜。突然,雨点“咚咚咚”,像炮弹一样发射到了马路上。接着,一阵银光在天上闪烁,只听见雷神发出轰隆隆的响声,好像在喊:“是谁做了坏事?”街上的行人都害怕得匆匆往家赶。车上的刮雨器要不停地刷,才能看清前面的道路。边上的树木像一个战士在与狂风作战,虽然被狂风暴雨摧打,但一点也没有屈服。

灰蒙蒙的暴雨中,我与妈妈缓缓地开车回家。过了一会儿,雨停了,太阳出来了,天重新亮了起来。我连忙打开车窗,新鲜的空气扑鼻而来,好像整个世界被这场暴雨清洗了一遍。

车子开到了小区,我看见花园里花朵上的露珠慢悠悠地落在草地上,蝉也开始它动听的歌唱,蜻蜓和蝴蝶在草丛里飞舞,也许雨水也给它们带来了快乐吧!

人蚊大战

慈溪市慈吉小学503班
丁浩栋(证号2022111) 指导老师 夏珊丹

夏天到了,最烦人的便是蚊子了,它每天如影随形,时不时送我几个“大红包”,真让人受不了。

昨晚,一只“漏网之蚊”钻进我的蚊帐里,当我睡得正香时,它开始“嗡嗡嗡”地在我耳边唱起了歌。我被吵醒了,迷迷糊糊间,我用手掌“啪”地一下给自己一个耳光。蚊子没有了声响,我想应该是被打死了吧,实在太困,我又继续睡觉了。

“嗡嗡嗡……”恼人的声音再度响起,我再一次被吵醒,可恶的蚊子居然没被打死,我感觉自己快要崩溃了。我索性拉起整条被子,把自己从头到脚都盖得严严实实的。我心想,这样蚊子就咬不到我了吧。可是没过多久,我感觉又闷又热,要缺氧的节奏。我赶紧一把掀掉被子,大口呼吸着空气,这样一来人是感觉舒服了,但那烦死人不偿命的嗡嗡声又再度袭来。我尝试用两只手去拍,结果那蚊子好像跟我捉迷藏似的,我拍东,它飞西,我拍南,它飞北,怎么也拍不到它。我仿佛听到了蚊子得意的笑声,我快被气炸了……

正当我感觉自己要崩溃的时候,我突然想起了前几天妈妈买来的电蚊拍,看来要叫“电蚊拍大仙”来助阵了。我高举“大仙”,在蚊帐里一阵乱挥,只听见“噼啪”一声,蚊子终于在电光火石间驾鹤西去了!

我长长地舒了一口气,大战结束了,这下终于能安心地睡个觉了。



黄璟晗(证号2021819)
宁波市实验小学202班
松

我的发现

镇海区骆驼中心学校305班
余雯静(证号2022265)

你知道吗?原来小动物也会吃醋。我说的醋可不是油盐酱醋茶的醋哦!

外婆家有一只可爱活泼的狗狗,非常惹人喜爱,我可喜欢和它玩了。每次去外婆家,我都去逗它玩。有一次,我去外婆家,小狗不在,外婆说可能它去找其他小伙伴玩耍了。过了很久,我感到很无聊,就在门口东张西望寻找小狗的踪影。突然,邻居李奶奶家的小黄猫闯入了我的视线。这只小猫太可爱了。它全身黄色,摸起来毛茸茸的,眼睛像两颗宝石。我轻轻地抱起它,顺手摘了一根狗尾巴草放在它的鼻尖上挠了几下。它立马回应,抓着狗尾巴草上蹿下跳,有时还抱着狗尾巴草在地上打几个滚。

正当我和小猫玩得尽兴时,小狗回家了。一开始,我并没有发现,还一个劲地在逗小猫玩。后来,小狗可能忍无可忍了,在一旁拱起了背,叫声也不再温柔了,好像还带着一股杀气似的。我回头一看,它正恶狠狠地瞪着我旁边的小猫。一不留神,小狗已经蹿到小猫身边,好像在跟它示威:“我的主人凭什么跟你玩!”可怜的小猫被这气势汹汹的阵势吓得连连后退,无辜地躲在墙角。我连忙过去摸摸小猫,这一幕让小狗更加暴躁如雷。我一只手摸着小猫,一只手抱着小狗,对它们说:“你们不是邻居吗?应该和睦相处。”

小狗好像听懂了我的话,怒气渐渐平息下来,恢复了原来的温顺可爱。通过这件事,我知道了,原来小动物也会吃醋。

改掉坏习惯

慈溪实验中学初一(3)班
张竞骋(证号2022699)
指导老师 胡罗杰

这一天,正看书的我又情不自禁地“拔”起了自己的手指,发出“咔嚓咔嚓”的声音……

这时,爸爸走到我的身边,用沉沉的声音说:“骋骋,看书的时候不要拔手!”

“知道了,知道了!”我的手却没有停……

“骋骋,你最近有一个坏习惯,你可以试着纠正它吗?”吃饭时,爸爸突然对我说。但我却装作什么也没有听到,只是默默地吃着。

“我也知道这很难改过来,但如果继续‘拔手指’的话,有可能得关节炎。”爸爸顿了顿继续说,“我以前也有个坏习惯,总是喜欢和别人搓麻将,搓麻将的时候就会吸烟,你也知道吸烟对人不好,于是我让你妈妈监督我戒烟。”他放下了筷子,似乎是在回忆,“那段日子真的不好过,每次吃完饭后我就感觉好像少了点什么,但我还是坚持下来了,你也看到我现在不吸烟,也不搓麻将了。”爸爸说。

我放下了手上的食物,心里想要反驳,却欲言又止。

爸爸停顿了一会儿,接着说:“如果想让自己好,就坚持着去改,胜利就在你的面前!”

“如果想让自己好,就坚持着去改!”爸爸这句话印在我的脑海里。经过一个月的反复纠正,我终于改掉了这个坏习惯。感谢您,爸爸!